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Ata da 10ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 17 de Abril 

de 2024. Ao Décimo Sétimo dia do mês de Março de dois mil e Vinte e 

Quatro, pelas 09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o 

Legislativo Municipal sob a presidência do Vereador Diógenes Paes da 

Silva Junior. Compareceram todos os membros deste Poder, o presidente 

convidou o advogado da casa Matheus Rangel para fazer parte da mesa. 

Colocou a Ata da 9° sessão ordinária realizada em 10/04/2024 em votação, 

onde foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente declarou 

aberto a 10ª Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar um Pai Nosso. Em 

seguida o presidente convidou a secretaria Antônia para fazer a leitura da 

matéria em Pauta: Projeto de Lei do Executivo N°010/2024 (Dispõe sobre 

autorização ao Chefe do Poder Executivo Municipal para abrir crédito 

adicional especial em favor da Prefeitura Municipal de Itapetim para 

atender despesas não previstas na Lei Municipal N. º 555/2023, que dispõe 

sobre o Orçamento do Município, para o exercício financeiro de 2024, 

dando outras providências) que foi aprovado por unanimidade em primeira 

votação e encaminhado para segunda votação na próxima sessão. Projeto 

de Lei do Legislativo 009/2024 (Projeto que dá nome a avenida que 

liga Piedade a Pimenteira de Vicente Herculano Pereira) de autoria do 

vereador José Romão e subscrito por Silvânio Cavalcante e José Júnio 

Moreira, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de N°064/2024 

(Dispõe sobre solicitar a continuação do calçamento da Rua Professor 
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Antônio Nunes neste município) de autoria do vereador José Júnio e 

subscrito por Silvânio Cavalcante, que foi aprovada por unanimidade. 

Indicação de N°065/2024 (Dispõe sobre solicitar a compra de um aparelho 

de Raio-x panorâmico), de autoria do vereador José Lailton que foi 

aprovada por unanimidade. Indicação de N°066/2024 (Dispõe sobre 

solicitar a construção da rede de esgoto da Rua Manuel Minervino.), de 

autoria da vereadora Jordânia Gracielle que foi aprovada por unanimidade.  

Indicação de N°067/2024 (Dispõe sobre solicitar a implantação de um setor 

na saúde, destinado e especializado a pediatria para prestar melhor 

atendimento às crianças do município.), de autoria da vereadora Jordânia 

Gracielle que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°068/2024 

(Dispõe sobre solicitar a Impermeabilização do Balde do açude da 

Barragem do sítio Mãe D´água), de autoria do vereador José Júnio Moreira 

e subscrito por José Romão, que foi aprovada por unanimidade. Indicação 

de N°069/2024 (Dispõe sobre solicitar um busto em homenagem a Dr. João 

juntamente com placa para o hospital Maria Silva) de autoria do vereador 

José Lailton e subscrito por todos, que foi aprovada por unanimidade. 

Moção de Homenagem Póstuma N°028/2024 (José Humberto dos Santos 

Alves) de autoria do vereador José Júnio Moreira e subscrita por todos, que 

foi aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente facultou a palavra 

aos vereadores por dez minutos para discussão da matéria em pauta: 

JORDÂNIA GRACIELLE cumprimentou a todos e agradeceu a aprovação 

das suas indicações onde solicitou a implantação de um setor na saúde 

destinado e especializado a pediatria, como também a construção de uma 
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rede de esgoto na saída para o sítio Mocambo, a vereadora destacou a 

trajetória do profissional e seu extenso histórico de serviços prestados em 

favor do nosso município, disse que Dr. João Borges como médico prestou 

um brilhante trabalho a saúde da população. JOSÉ ROMÃO cumprimentou 

a todos e falou dos projetos e indicações aprovados, todos de extrema 

importância para população, a falta de água foi questionada pelo vereador 

que fez críticas a fragilidade da COMPESA em resolver esse problema e 

completou dizendo que o povoado de Piedade, Pimenteira e região continua 

esperando por providências, parabenizou o trabalho realizado pela equipe 

da limpeza pública que realizou um serviço de consideração e zelo dos 

espaços coletivos. ANTÔNIA BATISTA cumprimentou a todos e 

manifestou apoio e solidariedade a dona Fátima viúva de Dr. João e disse 

que ele deixou um grande legado não só na medicina mas também como 

ser humano, finalizou parabenizando o prefeito Adelmo pelas inúmeras 

obras realizadas no município trazendo qualidade de vida para a população.  

SILVÂNIO CAVALCANTE cumprimentou a todos e citou a imensa 

saudade que os amigos, pacientes e colegas de profissão vão sentir da 

competência e humanidade de Dr. João, completou dizendo que essa 

homenagem é por toda trajetória e uma extensa bagagem de serviços 

prestados, parabenizou os vereadores pelas indicações apresentadas, 

também falou em limpeza pública e disse que a população vem reclamando 

da demora para recolher entulhos em alguns bairros e que a prefeitura já 

está trabalhando para corrigir este problema. JÚNIO MOREIRA 

cumprimentou a todos e iniciou seu pronunciamento falando das suas 
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indicações onde solicitou a impermeabilidade do balde da barragem do 

sitio Mãe D´agua, como também a continuação do calçamento da Rua 

Professor Antônio Nunes, falou da homenagem ao médico Dr. João 

destacando sua dedicação ao povo do município ressaltando a trajetória do 

médico para o povo de Itapetim e região. EDILENE LOPES cumprimentou 

a todos e em sua fala destacou a importância dos projetos e indicações 

aprovadas em prol da população, disse que deram inicio a implantação da 

iluminação em LED no distrito de São Vicente e completou dizendo que 

como vereadora ouviu os pedidos dos moradores para garantia que 

administração pública esteja cumprindo as necessidades da população, 

voltou a cobrar limpeza e a capinagem dos matos em bairros e ruas do 

município finalizou falando em abastecimento de água um sonho do 

distrito de São Vicente que com muita fé em Deus vai se tornar realidade. 

BERNADINO GOMES cumprimentou a todos e iniciou suas palavras 

falando do grande legado deixado por Dr.João uma pessoa simples que 

deixou referência na medicina, disse que esteve em uma reunião no 

povoado de Piedade, ouvindo de perto cada reinvindicação e falou da 

escassez de água, frisando o sonho daquela comunidade em solucionar esse 

problema, finalizou falando do acúmulo de lixo e esgoto entupido em 

várias localidades e pediu providências em nome da população. LAILTON 

BRITO cumprimentou a todos e agradeceu a aprovação nas suas indicações 

onde solicitou um busto com placa em homenagem a Dr. João Borges, no 

hospital Maria Silva, como também a compra de um aparelho Raio-x 

panorâmico, prestou justa homenagem ao médico Dr. João por toda sua 
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atuação como médico salvando muitas vidas no município, parabenizando 

o prefeito Adelmo pelas inúmeras obras concluídas como iluminação e 

calçamento. DIÓGENES PAES cumprimentou a todos e falou da 

homenagem a DR. João, um reconhecimento ao trabalho prestado em prol 

do município, trabalhou incansavelmente no cuidado a saúde das pessoas, 

parabenizou os vereadores pelas indicações e projetos apresentados, 

parabenizou o prefeito Adelmo pela implantação da iluminação em LED 

em todo o município e finalizou desejando uma ótima semana a todos. Não 

havendo mais para o momento o presidente convida a todos para a próxima 

sessão ordinária e da por encerrada a sessão. Determinando a lavratura desta Ata, 

com seu respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista da 

Silva, Pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 10 de Abril 

de 2024. a) Secretária Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior 

Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara 

Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 10 de Abril de 2024. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 

 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 

 
José Junio Moreira da Silva-Vereador 

 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 
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José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 


